

Відгук

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти (PhD)
зі спеціальності 201 «Агрономія»
(галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство»)
при Інституті агроєкології і природокористування НААН України

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері сільського господарства з акцентом на екологічний аспект нині є актуальним і важливим завданням. Аграрно-екологічний напрям завжди був і є серед флагманів розвитку української економіки та одним з провідних у вітчизняній науці. Зокрема вивчення дисциплін щодо агроєкологічного моніторингу, збалансованого розвитку сільських територій, екологобезпечних агротехнологій, а також ознайомлення з практикою радіоекології в агросфері та екотоксикології дає змогу здійснювати якісну підготовку фахівців у сфері агрономії за умов сучасних екологічних та економічних викликів. Інститут агроєкології і природокористування НААН має багаторічний досвід, потужний кадровий потенціал та необхідну матеріально-технічну базу, аби виконати таке завдання на належному рівні.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 201 «Агрономія» розроблена співробітниками Інституту агроєкології і природокористування НААН після консультацій, обговорення з колегами-науковцями з інших науково-дослідних та навчальних установ та фахівцями-практиками, що свідчить про зацікавленість потенційних роботодавців у підготовці фахівців за даною спеціальністю.

В основу освітньо-наукової програми покладено програмні компетентності, виходячи із завдань екології агросфери. Дисципліни, що увійшли до освітньо-наукової програми, формують як загальні, так і фахові компетентності, що можуть бути використані у професійній науковій діяльності майбутніх докторів філософії.

Мета та завдання освітньо-наукової програми цілком і повністю відображені у навчальному плані, обсяг кредитів ЄКТС відповідає проекту стандарту та є цілком достатнім для підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти третього (PhD) рівня за спеціальністю 201 «Агрономія» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Доктор сільськогосподарських наук,
професор, завідувач кафедри екології агросфери
та екологічного контролю Національного
університету біоресурсів
та природокористування України

Людмила Завгородня
проф. фахівцьок вик



В. Чайка

В. Чайка